
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Представник Руске Православне Цркве учествовао
на Азијском међухришћанском омладинском скупу
на Тајланду

Сектор за информисање ОСЦП-а, 24.04.2026. Од 17. до 21. априла, са благословом
митрополита Волоколамског Антонија, председника Одељења за спољне црквене односе, члан
особља Одељења за спољне црквене односе Д. Е. Аракељан учествовао је на Азијском
међухришћанском омладинском скупу у Чанг Мају (Краљевина Тајланд), коју је организовала
Хришћанска конференција Азије. 

Догађај је био посвећен друштвеним и духовним проблемима савременог друштва и улози младих
у њиховом решавању. Скупштини је присуствовало 202 представника хришћанских цркава из
преко двадесет земаља региона. 

Током догађаја представник Руске Православне Цркве модерирао је панел о моралу савремене
омладине. Током сесије, која се фокусирала на то како хришћанске заједнице одражавају
актуелна савремена питања у својим литургијским праксама, Д. Е. Аракељан је учесницима
представио текст „Молитве за Свету Русију“, која се свакодневно служи током Божанске литургије
у црквама Руске Православне Цркве. 

Дана 19. априла, по благослову митрополита сингапурског и југоисточне Азије Сергија,



патријаршијског егзарха за југоисточну Азију, група учесника Скупа посетила је цркву Светог
Владимира Великог у Чанг Мају. Након службе одржан је разговор са старешином цркве,
свештеником Полом Срисумором, о православној доктрини и активностима Руске Православне
Цркве на Тајланду. 

Током скупа, Д. Е. Аракељан се састао са др М. Џорџом Чунакаром, генералним секретаром
Хришћанске конференције Азије, како би разговарали о сарадњи између Руске Православне
Цркве и Хришћанске конференције Азије. 

 ***

Хришћанска конференција Азије основана је 1957. године и обједињује преко стотину цркава и
црквених савета у региону. Њен главни задатак је да подржи и развија међуцрквену сарадњу у
азијским земљама. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/94216/
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